

## Kryt RF tlačítka 55x55mm, Jet černá



Kryt RF tlačítka 55x55mm, Jet černá

CWIZ-01/09

Bezdrátové tlačítko

Prodejní cena bez DPH 97,00 Kč

Sleva

Hodnota DPH 20,37 Kč

[Zeptejte se na tento produkt](#)

Výrobce [EATON](#)

### Kryt RF tlačítka 55x55mm, Jet černá - Použití

Kryt se nasazuje na níže uvedená tlačítka

Tlačítka komunikují s libovolným RF přijímačem obousměrně, používají se pro bezdrátové ovládání osvětlení, spotřebičů, rolet, změnu provozních režimů topení apod. Požadovaná funkce je určena až výběrem vhodného typu aktoru. Bateriové napájení umožňuje vysokou flexibilitu v montáži, tlačítka lze nalepit nebo přišroubovat kamkoliv na zeď nebo nábytek. Tlačítko se k aktoru naprogramuje v základním režimu pouze jeho stisknutím - ovládání je horním nebo dolním bodem tlačítka ve funkci ZAP/VYP, rozjasňování/stmívání, rolety nahoru/dolů. V komfortním režimu lze navíc rozlišit krátký a dlouhý stisk pro nastavení více funkcí ovládaného aktoru. RF tlačítka se signalizační LED diodou v dolní části krytu, zobrazují komunikaci s cílovým aktorem. Při správném stisku tlačítka LED blikne poprvé, podruhé blikne při obdržení

telegramu, který vysílá cílový aktor při sepnutí (v komfortním režimu lze blikání LED deaktivovat). Trvalé zapnutí LED diody není možné. Upozornění na vybitou baterii při stisku tlačítka probliknutím osvětlení - v komfortním režimu lze funkci zrušit. Životnost baterie je až 10 let, závisí na okolní teplotě a četnosti ovládání - spínání 100/85 tisíc stisknutí, stmívání 20/18 tisíc stlačení, rolety 33/30 tisíc stlačení (první údaj pro RF tlačítka bez signalizace, druhý údaj pro tlačítka s LED signalizací).

**Kryt RF tlačítka 55x55mm, Jet černá - Základní informace**

Kryt RF tlačítka 55x55mm, Jet černá - typ CWIZ-01/09

Kryt RF tlačítka s LED 55x55mm, Jet černá - typ CWIZ-01/09-LED

**Související produkt**

RF Tlačítko 2-bodové - 55x55mm, baterie 3V - typ [CTAA-01/04](#)

**Postup programování**

Přístupová práva: Certifikovaní partneři Eaton xComfort, Registrovaní odběratelé

**Informační přehled**

Přístupová práva: Certifikovaní partneři Eaton xComfort, Registrovaní odběratelé